

ZAPISNIK**2. sjednice Županijske skupštine
Bjelovarsko-bilogorske županije**

održane dana 16. srpnja 2021. godine u 10,00 sati u velikoj vijećnici
Bjelovarsko-bilogorske županije

Utvrđeno je da na sjednici prisustvuje natpolovična većina članova Županijske skupštine Bjelovarsko-bilogorske županije, odnosno da je od 37 vijećnika prisutno 35 i to:

Damir Bajs, Marijan Sabolović, Vladimir Bilek, Zlatko Barila, Mario Preskočil, Stanko Grčić, Bojana Hribljan, Aida Sučić, Marijan Žiher, Ines Šarić, Zdenka Iharoš, Josip Benić, Drago Hodak, Ivan Marković, Dinko Pirak, Silvestar Štefović, Mladen Marinković, Slavko Prišćan, Damir Lneniček, Josip Bilandžija, Zoran Bišćan, Anamaria Šepl Plentaj, Ivica Vranić, Slavko Došen, Goran Romek, Ivana Jurković Piščević, Fredi Pali, Josip Stjepanović, Marijo Puškarić, Sandra Frčo, Slaven Đurđević, Dubravka Dragašević, Josip Đurđević, Ivan Beljan, Boro Bašljan.

Osim članova Županijske skupštine sjednici su prisustvovali: Marko Marušić – župan Bjelovarsko-bilogorske županije, Marija Jungić – zamjenica župana Bjelovarsko-bilogorske županije, Saša Lukić – zamjenik župana Bjelovarsko-bilogorske županije, Tanja Novotni Golubić – zamjenica župana Bjelovarsko-bilogorske županije, Lidija Brkić – pročelnica Stručne službe za poslove Županijske skupštine i opće poslove, Mirna Čačić Klobučić – pročelnica Kabineta župana, Anita Nekić Pavičić – pročelnica Upravnog odjela za proračun i javnu nabavu, Vanja Posavac – pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kuturu o šport, Daliborka Horvat – pomoćnica pročelnika Upravnog odjela za gospodarstvo, obrtništvo, regionalni razvoj i turizam, Ivana Sabljak Murlin – pročelnica Upravnog odjela za graditeljstvo, promet, prostorno uređenje i komunalnu infrastrukturu, Boris Tomšić – pročelnik Upravnog odjela z poljoprivredu, zaštitu okoliša i ruralni razvoj, Snježana Mišir – pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu zaštitu i umirovljenike, Melita Polančec Lukinec – pročelnica Službe za unutarnju reviziju, Nevena Pavlović – pročelnica Upravnog odjela za opću upravu i imovinsko-pravne poslove, Romana Pavlović – pomoćnica pročelnice Kabineta župana, Endi Jurić Luketić – voditeljica Odsjeka za pravne i opće poslove

– stručnjak zaštite na radu, Lidija Šuveljak – viša stručna suradnica za poslove Županijske skupštine, Sandra Majerović – voditeljica Pododsjeka za informatičke poslove i uredsko poslovanje, Igor Zvonar – viši informatički referent, Marko Karakaš- informatički referent, te sredstva javnog priopćavanja.

Zapisnik 1. konstituirajuće sjednice Županijske skupštine prihvaćen je sa 35 glasova“za”.

G. Marko Marušić obrazložio je izostavljanje točke 3. dnevnog reda sa 2. sjednice Županijske skupštine, jer smatra da je na kratkoću vremena nemoguće realno pripremiti jedan rebalans proračuna. Pravi rebalans napraviti ćemo u rujnu. Sredstva za izbore za nacionalne manjine nisu bila predviđena i nemamo informaciju Županijskog izbornog povjerenstva koliko će to iznositi. Postojeći proračun je prenapuhan i nije ostvariv u toj mjeri.

Gđa. Ivana Jurković Pišćević navela je da župan kao predlagatelj točke 3. dnevnog reda koja glasi: “Donošenje I. izmjena i dopuna Proračuna Bjelovarsko-bilogorske županije za 2021. godinu” predlaže da se točka 3. izostavi iz dnevnog reda 2. sjednice Županijske skupštine.

Za predloženo izostavljanje navedene točke dnevnog reda bilo je 34 glasa “za”.

Potom je sa 34 glasa “za” donijet slijedeći

D n e v n i r e d :

1. Aktualni sat;
2. Donošenje Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Bjelovarsko-bilogorske županije za 2020. godinu;
3. Zapisnik o obavljenom proračunskom nadzoru u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji;
4. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna za redovito financiranje političkih stranaka zastupljenih u Županijskoj skupštini Bjelovarsko-bilogorske županije za 2021. godinu;
5. Donošenje Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Bjelovarsko-bilogorske županije;
6. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti:

- a) Općoj bolnici Bjelovar za preuzimanje obveza na teret sredstava za decentralizirane funkcije Bjelovarsko-bilogorske županije, u razdoblju od 2021. do 2036. godine za investicijsko ulaganje u izgradnju nove zgrade Opće bolnice Bjelovar;
 - b) ravnatelju Opće bolnice Bjelovar za sklapanje pojedinačnog Ugovora o javnoj nabavi;
7. Donošenje:
- a) Odluke o davanju suglasnosti v.d. ravnatelju Daruvarskih toplica, Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju za sklapanje Ugovora o javnoj nabavi;
 - b) Odluke o prijenosu prava vlasništva nad dizalom u Specijalnoj bolnici za medicinsku rehabilitaciju "Daruvarske toplice", Lječilišnom hotelu "Termal", objektu "Terapija";
8. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti Medicinskoj školi Bjelovar za izdavanje bjanko zadužnica ukupnog iznosa do 1.700.000,00 kuna;
9. Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti:
- a) Turističko-ugostiteljskoj i prehranbenoj školi Bjelovar na utrošak viška prihoda iz 2020. godine;
 - b) Domu učenika srednjih škola Bjelovar na utrošak viška prihoda iz 2020. godine;
10. Donošenje Odluke o mrtvozorstvu;
11. Izbor i imenovanja.

TOČKA 1.

Gđa. Ivana Jurković Pišćević navela je točku dnevnog reda koja glasi: „Aktualni sat“.

G. Silvestar Štefović zamolio je župana da iznese kakva je analiza stanja u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji nakon provedene revizije. Četiri su godine pokušavali saznati kakvo je stvarno stanje, dobili smo uvijek odgovor u superlativu, a to tako nije.

G. Marko Marušić detaljno je obrazložio stanje u Županiji. Istakao je da nije tajna ono što on cijelo vrijeme komunicira, a to je da je on stečajni upravitelj, a ne župan s obzirom u kakvom se stanju naša blagajna nalazi. Napravljena je analiza proračuna, još se očekuju analize od institucija da naprave dubinsku analizu. Dosadašnja ekipa na čelu sa županom su nezaustavljivo trošila vlastite prihode županije, i namjenska decentralizacijska sredstva. Proračun za 2021. je nerealno prikazan. U Proračunu se nije vodila briga da se rashodi troše u skladu sa priljevom prihoda. Naveo je da je započeo pregovore u Ministarstvu financija i u Ministarstvu zdravstva, te se nada dobrom rješenju, jer je cijeli zdravstveni sustav sa ovakvom otplatom kredita ugrožen. Jedan od kapitalnih projekata je i izgradnja Glazbene škole, naveo je da projekt nažalost nije prijavljen na nikakve EU fondove. Redovni primici županije moraju pokrivati izgradnju. Naveo je da je naručeno 29 mobilnih uređaja, jako skupih mobitela. Kada je saznao za to bio je protiv toga i uspjelo se vratiti 23 mobitela. Također smatra da su 22 županijska vozila previše. Do kraja godine četiri auta ćemo ili prodati ili pokloniti. Sigurno slijede jedni rezovi. Situacija nije bajna.

G. Marijan Sabolović upitao je da što Županija namjerava učiniti po pitanju pružanja pomoći malim uzgajivačima svinja s područja Županije. Osvrnuo se na izmjenu Zakona o

trgovini i prodaji svinja kojom su uzgajivači u još težoj situaciji nego što su bili. Upitao je da li Županija može u tome dijelu intervenirati i pomoći malim uzgajivačima.

G. Marko Marušić istakao je da Županija namjerava pomoći ne samo malim uzgajivačima, već i ostalim poljoprivrednicima. Nada se da će se doći u tu poziciju da za tu namjenu pronađemo dovoljno financijskih sredstava. Istakao je da je odradio razgovore s nekim OPG-ovima. Predložio je da se sa Odjelom za poljoprivredu utvrdi stvarno stanje i kojim ćemo putem nastaviti dalje. Rješenje će se sigurno ponuditi, no prvo moramo razgovarati pa vidjeti koje su naše trenutne mogućnosti. Obzirom da smo poljoprivredni kraj, naši mali poljoprivrednici i njihove obitelji moraju od nečega živjeti, a ne da rasprodaju svoju imovinu i krenu trbuhom za kruhom.

Gđa. Aida Sučić upitala je da li je Županija na čelu sa županom planirala i u kojoj vremenskoj projekciji poduprijeti Akcijski plan podizanja konkurentnosti malih OPG-ova i poslovnih subjekata u turističkom sektoru na području Garešnice, a ujedno i cijele Županije.

G. Marko Marušić naveo je da Turistička zajednica Bjelovarsko-bilogorske županije od 2017. godine nije imala direktora. U tijeku je Javni natječaj za izbor osobe koja će obnašati tu funkciju, čime će biti učinjen prvi korak ka stvaranju dobre ekipe za razvoj turizma i naravno suradnje sa svima u Županiji. Naveo je da je riječ o krovnoj organizaciji koja će biti na raspolaganju svima koji se na bilo koji način bave turističkim sektorom. Također je istakao da se nada da će financijsku strukturu osnažiti i putem povlačenja sredstava iz EU fondova. Naveo je da točan iznos koji Županija namjerava osigurati trenutno ne može reći.

G. Zlatko Barila obratio se predsjednici Županijske skupštine i istakao da se nada da dijele iste stavove oko demokratskih odnosa, točnije demokratskog parlamentarizma i da bi o tome itekako trebali povesti računa. Naveo je da će se danas izabrati skupštinska tijela, odnosno članovi odbora gdje imamo ukupno 112 članova. Prema izračunu, oporba bi prema broju mandata trebala dobiti 54 člana, a dobila je 35. Naveo je da neke izjave vladajućih ne govore mu da će odnosi biti dobri i da će se demokratizirati, već suprotno. Upitao je da li mi zapravo idemo u sumrak.

Gđa. Ivana Jurković Pišćević navela je da se svi poslovi i sve funkcije odrađuju sukladno Poslovniku Županijske skupštine, izbornim rezultatima i temeljem dosadašnje prakse. Istakla je da osobno ne doživljava nikakav sumrak. Županijska skupština nije mjesto rješavanja nikakvih tenzija unutar oporbe ili vladajuće koalicije.

G. Zlatko Barila zamolio je odgovor u pisanom obliku.

Gđa. Ivana Jurković Pišćević navela je da prema odredbama Poslovnika sastav radnih tijela u pravilu odgovara stranačkoj strukturi Županijske skupštine. Istakla je da će dobiti odgovor u pisanom obliku.

G. Marko Marušić istakao je da ovi mikrofoni, snimači a i direktan prijenos skupštine govore o tome da od takve demokracije bolje nema. Naveo je da građani jako dobro čuju i vide tko što pita i tko zagovara kakvu tezu. Podjele po odborima napravljene su korektno. Zna da bi oporba željela imati više članova po odborima, ali su izborni rezultati rekli svoje. Naveo je da imaju svoj poduži vlakić koalicije, pa je sada potreba namiriti sve te osobe. Teza o nedemokratskom pristupu u Županijskoj skupštini ne stoji.

Gđa. Sandra Frčo istakla je da Županija posjeduje imovinu koja je u komunalnim vodnim građevinama i zemljištima na kojima je napravljena. Riječ je o 58 milijuna kuna vrijednosti. Kroz medije se u protekla dva tjedna oglašavaju neki županijski članovi, načelnici, direktori komunalnih poduzeća. Boji se kako će se nova vlast odnositi prema svojoj

imovini. Navela je da Bjelovarsko-bilogorska županija sukladno Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o vodama iz 2019. godine više ne može biti vlasnik kao regionalna samouprava, ali mogu jedinice lokalne samouprave. Upitala je hoće li Županija višegodišnje ulaganje pozamašnog iznosa od 58 milijuna samo tako razdijeliti lokalnim jedinicama samouprave ili ih namjerava pozvati da postanu udjeličari trgovačkog društva Bjelovarsko-bilogorske vode koje sada upravljaju s tom infrastrukturom i samim time ne likvidirati Bjelovarsko-bilogorske vode te sačuvati još 2 milijuna kuna na koliko je procijenjena likvidacija trgovačkog društva.

G. Marko Marušić istakao je da će se prema našoj imovini odnositi pažnjom dobrog gospodara. Naveo je da su sve to naši zajednički novci, projekti, naše ustanove. Istakao je da se njima ne namjerava olako razbacivati jer takav način upravljanja vodi stanju u kakvom se Županija danas nalazi. Pitanje je na mjestu, ali je upitao da zašto se na tome nije radilo prije. Pretpostavlja da su razlozi političke prirode. Naveo je da u detalje ne želi ulaziti, no u narednim mjesecima želi raditi zajedno sa svim gradonačelnicima i direktorima komunalnih poduzeća, ako treba i resornim ministrom u cilju postizanja zajedničkog rješenja.

Gđa. Sandra Frčo navela je da se nada da će Vlada donijeti i Uredbu sukladno zakonu.

Gđa. Bojana Hribljan istakla je da je u kampanji bila tema izgradnja nove bolnice, kao i osiguravanje sredstava za isto. Svi smo bili svjedoci da su se izgradnji novoj bolnici opirali i HDZ-ovi i HSLŠ-ovi vijećnici. Onda je ponuđeno glasačima da će Vlada, ako bude izabran župan iz reda HDZ-a pomoći u izgradnji nove zgrade Opće bolnice. Upitala je župana da kada će i koliko sredstava prebaciti Vlada za dovršetak bolnice pošto je župan rekao da je obavio sastanak sa premijerom.

G. Marko Marušić istakao je da smatra da što se tiče bolnice da je sve rekao u prethodnom izlaganju. Zašto je to tako, to najbolje vi znate zašto ste išli na takav način financiranja i zašto ste ugrozili cijeli zdravstveni sustav, on na to ne zna odgovor. Mi smo uvijek bili za izgradnju, ali protiv ovakvog načina financiranja, gdje mi kredite vraćamo po najvećoj kamatnoj stopi u Republici Hrvatskoj. Naveo je da je obavio i sastanke sa bankama i ne zna na koji način su takve kamate dogovorene. Istakao je da je bio na sastanku sa premijerom gdje se razgovaralo o navedenoj situaciji. Što se tiče opreme bolnice, za to će nam vjerojatno trebati još toliko sredstava, ali tražiti će se procjene pa ćemo i to vidjeti. Apsurd je seliti staru opremu u novu zgradu i mi time ne postizemo nikakvu kvalitetu zdravstvene usluge. Naveo je da je zatekao takvo stanje i da će on takvo stanje i riješiti i dati će sve od sebe, ali u kojem iznosu nerealno je o tome sada pričati. Radimo zajednički na rješavanju problema. Što se tiče teza o pročelničkim mjestima, ono što on zagovara je da će se birati prije svega stručni ljudi. Istakao je da će sve ići transparentno.

Gđa. Bojana Hribljan navela je da nije zadovoljna odgovorom, nije dobila odgovor kada i koliko novaca.

Gđa. Ivana Jurković Piščević istakla je da će odgovor dobiti pisanim putem.

G. Silvestar Štefović pozvao se na povredu Poslovnika i rekao da član može izraziti zadovoljstvo i nezadovoljstvo i dobiti odgovor u pisanom obliku, nikakav ekspozice nakon toga s mjesta ne može biti.

TOČKA 2.

Gđa. Ivana Jurković Pišćević navela je točku dnevnog reda koja glasi: „Donošenje Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Bjelovarsko-bilogorske županije za 2020. godinu“.

G. Slavko Došen iznio je stavove Odbora za financije i proračun i istakao da je isti donio zaključak da se Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna BBŽ za 2020. godinu ne prihvaća, obzirom da su tu stavke bile nerealne, a neke nisu bile izvršene i kao takve će biti predmet revizije da se utvrdi pravo stanje.

Gđa. Anita Nekić Pavičić dala je uvodno obrazloženje Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Bjelovarsko-bilogorske županije za 2020. godinu. Navela je ukupne prihode i primitke, kao i rashode za 2020. godinu. Istaknula je glavnice kredita za dvorane, kao i studentske kredite. Istaknula je zajmove za projekte.

G. Silvestar Štefović naveo je da sve ono na što su ukazivali kod donošenja ovog Proračuna pokazalo se točnim. Proračun je prenapuhan i nerealan. Htjela se stvoriti percepcija da u Županiji cvjetaju ruže, a to nije bilo tako. Klub HDZ-a neće prihvatiti ovaj akt. Konstatirao je da Županija grca u dugovima no postoje EU fondovi pa nas možda oni malo spase.

G. Ivan Beljan osvrnuo se na stavku za informiranje, te zamolio mailom razradu tih 3 milijuna kuna, u koje je to informiranje utrošeno.

G. Damir Bajs istakao je da je ovo Proračun koji je proveden dok je on bio župan. Naveo je da je ovdje rečeno dosta neistina. Naveo je da su svi naši projekti dobri projekti. Osvrnuo se i na ulaganje u školstvo. Župan je rekao izriječno da dobre projekte neće mijenjati. 30 posto povećanje u jednoj godini govori da smo mi napravili jedan veliki iskorak, bez rezova. Čudno je da vladajuća većina napravi prvu izmjenu proračuna gdje je korekcija bila samo 5 posto da ga povuče i koliko smo čuli radi se o problemima unutar same koalicije, rano je to krenulo.

G. Marko Marušić naveo je da teze o pucanju koalicije apsolutno ne stoje, ovo je primjer kako vi niste radili, a mi radimo. Naveo je da je to bio njegov prijedlog da se ta točka dnevnog reda makne sa današnjeg dnevnog reda obzirom da ste nas i vi doveli u tu situaciju, nemamo sredstava za platiti izbore za nacionalne manjine. U tijeku kampanje je potpisano 3 milijuna kuna ugovora sa raznim udrugama, i sada te udruge zovu šta će biti sa novcima jer mi tih novaca nemamo. Naveo je da ima pravo reći u kakvoj smo situaciji.

G. Dinko Pirak replicirao je Bajsu i naveo je da dolazi iz grada gdje su te značajne investicije koje navodi Bajs rađene. Naveo je da nije točno da je sve izvršeno što se tiče

škola, a nije ni plaćeno. Ravnatelji škola su natjerani od strane županijske vlasti da oni dižu kredite. Županija za to nije digla kredit. Krediti tek dolaze na naplatu.

G. Ivan Beljan istakao je da po javnoj nabavi morate imati osiguran novac. Projekti gdje nije osiguran novac, netko je za to odgovoran. Imamo sada ogroman problem, kako taj ogromni novac vratiti.

G. Silvestar Štefović osvrnuo se na iznos od 3 milijuna kuna za promidžbu i informiranje, za to nije g. Bajs dao odgovor. Taj novac je potrošen na političku promidžbu g. Bajsa.

G. Drago Hodak naveo je da oni problema u koaliciji nemaju, barem 5 godina nema tih problema na njihovoj strani. Mi smo potpuno sigurni da ono što radimo može biti samo bolje i transparentnije. Vraćamo i međustranačko vijeće koje će se konzultirati oko bitnih stvari. Ovaj akt je napravljen suprotno onom što je sada govorio. Mi ne možemo to prihvatiti, ali možemo taj odnos učiniti među nama puno boljim i transparentnijim.

Gđa. Sandra Frčo navela je da je SDP digao ruku za proračun i sada stoji iza toga. Ako nemate suradnju sa nacionalnom vlasti jer ste suprotna opcija pa vam u ničemu ne pomaže, kao u županijama gdje je vlast pa dobivaju kojekakve novce, subvencije, kredite. SDP je htio bolnicu, zato je podržao proračun. Da ne gradimo glazbenu školu, u kojem prostoru bi naši učenici postigli uspjehe. Nama su bitni građani. Nada se da će Vlada dati novac za bolnicu, pa ćemo imati bolnicu, ali ne i kredit. SDP će podržati ovo izvješće.

G. Mario Preskočil osvrnuo se na izvršenje proračuna za 2019. godinu i 2020 godinu. i istakao da se u odnosu na te dvije godine vidi povećanje od 225 milijuna kuna. Izvorni prihodi se nisu mijenjali samo preko fondova EU. Naveo je da je 2020. godina bila uspješna u povlačenju sredstava. Zamolio je župana da i on nastavi ovakvim putem.

G. Zlatko Barila naveo je da ima osjećaj da se vlast uplašila te vlasti, jer ako ćete imati ovakvo povećanje, kao do sada to će biti dobro. Moramo voditi brigu o što kvalitetnijem životu naših građana. Nije čuo velike primjedbe osim telefona i promidžbe i načina financiranja bolnice. Svaka kritika je u redu. Nije mu jasno zašto župan u roku od manje od 24 sata povlači takav akt, kao što je rebalans Proračuna.

G. Marko Marušić naveo je da kad se to sve zbroji što g. Barila navodi to je 300 milijuna kuna. To je za njega jako ozbiljan problem. Vi ne želite biti svjesni te financijske situacije u kojoj se Županija nalazi. Koliko je Vlada dala za očuvanje radnih mjesta u vrijeme covid krize, koliko je dala za energetske obnovu škola. Istakao je da je bio na sastanku u Hrvatskoj zajednici županija gdje je tema bila gospodarenje otpadom. Jedina županija koja nije bila za suradnju oko izgradnje centra za gospodarenje otpadom je Bjelovarsko-bilogorska županija.

G. Zlatko Barila replicirao i naveo je da nije točno da ovdje nije bilo riječi o Vladi RH, ona se uvijek tu pohvalila kada je nešto bilo učinjeno.

G. Marijo Puškarić naveo je da je HSLŠ za bolnicu i transparentno trošenje novca. Ponuda za bolnicu je skuplja od troškovnika i to je ono neprihvatljivo, pa se digao kredit od 125 milijuna kuna. To je priča o odnosu prema javnom novcu. Treba raditi na tome da se smanje kamatne stope.

G. Damir Bajs replicirao je županu i naveo je da ste vi bili protiv izgradnje ovakve bolnice. Otplatni planovi su svima poznati. Što se tiče Dolina, one su ukinute odlukom Vlade i prebačeni smo u Koprivničko-križvečaku županiju zajedno sa Virovitičko-podravskom županijom.

Potom je za Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Bjelovarsko-bilogorske županije za 2020. godinu glasalo 11 članova Županijske skupštine „za“, 19 članova Županijske skupštine „protiv“ i 1 član Županijske skupštine bio je „suzdržan“.

Sukladno navedenom, Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Bjelovarsko-bilogorske županije za 2020. godine nije donijet.

TOČKA 3.

Gđa. Ivana Jurković Pišćević navela je točku dnevnog reda koja glasi: „Zapisnik o obavljenom proračunskom nadzoru u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji“. Sukladno odredbama Zakona o proračunu i odredbama Pravilnika o proračunskom nadzoru u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji obavljen je proračunski nadzor utvrđivanja zakonitosti izvršavanja proračuna za 2018. i 2019. godinu. Odredbe članka 14. Pravilnika o proračunskom nadzoru („Narodne novine“ broj 71/13 i 57/15) navode da se u slučaju utvrđenih nepravilnosti u proračunskom nadzoru jedinice područne (regionalne) samouprave, zapisnik o obavljenom proračunskom nadzoru dostavlja predstavničkom tijelu, Županijskoj skupštini Bjelovarsko-bilogorske županije. Sukladno naprijed navedenom Zapisnik o obavljenom proračunskom nadzoru u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji dostavio se je članovima Županijske skupštine na znanje.

G. Ivan Beljan naveo je da su ovo sumraci funkcioniranja Županije sve ove godine koje su bile. Osvrnuo se na kamate preko 4,5 posto. Uništavamo naš novac i novac naših građana. Osvrnuo se na prekoračenje isplate plaća, gdje stoji objašnjenje da nismo mogli manje jer minimalna plaća ima iznos. Naveo je da znamo kakve su bile plaće župana. Potom je priupitao da kome ćemo vodovod dati „vlakić“ koaliciji ili SDP-u.

G. Silvestar Štefović moli pročelnicu Anitu pojašnjenje točke 2. i 3. iz zapisnika, a vezano uz depozit na računu, te obveze prema Ministarstvu poljoprivrede. Županijska skupština o tim obvezama raspravljala je više puta, izgleda da to nije riješeno pa ga zanima zašto nije.

Gđa. Anita Nekić Pavičić navela je da je depozitni račun otvoren radi lakše kontrole i praćenja europskih sredstava. Na taj način smo si olakšali da ta sredstva prebacimo na pomoćni račun, problem je u tome što je banka to vodila kao depozitni račun.

G. Ivan Beljan replicirao je G. Štefoviću i rekao da je ta poljopriveda još jedan kostur iz ormara. Bitna nam je vanjska revizija da vidimo što tu je.

G. Damir Bajs naveo je da sve to piše i u nalazu državne revizije za 2018. godinu. Tamo je naznačeno sve za te kredite vezane uz Ministarstvo poljoprivrede. Otplatni planovi bolnice nisu tajni. Sve je objavljeno na internetu i svakome je dostupno.

Gđa. Sandra Frčo osvrnula se na premašenje iznosa za plaće i navela da ne treba zaboraviti izmjenu Zakona o porezu na dohodak i zbog toga je došlo do smanjenja novca u Županiji. Tada su se mogli neki ljudi otpustiti, ali nisu, godina se preživjela. Druge revizije drugih županija za istu stvar su dale pozitivno mišljenje.

G. Silvestar Štefović naveo je da se moglo manje uhljebljivati pa bi masa plaća bila manja.

G. Drago Hodak naveo je da je proračunski nadzor napravljen temeljem izvješća državne revizije za 2018. godinu koja je utvrdila te nepravilnosti. Upitao je da li će biti u buduću napravljen neki proračunski nadzor. Državna riznica nije uopće znala da mi imamo kredit od 107 milijuna kuna, jer kredit nije digla Županija, već bolnica pa iz toga razloga nije se moralo obavijestiti Ministarstvo financija.

G. Damir Bajs osvrnuo se na nalaz revizije i naveo je da je Bjelovarsko-bilogorska županija jedina županija koja je dobila nadzor revizije koja se ne nalazi u sjedištu županije. Svaku su stavku proračuna pregledali i utvrdili. Također i masu plaća.

TOČKA 4.

Gđa. Ivana Jurković Pišćević navela je točku dnevnog reda koja glasi: “Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna za redovito financiranje političkih stranaka zastupljenih u Županijskoj skupštini Bjelovarsko-bilogorske županije za 2021. godinu”.

G. Slavko Došen iznio je stavove Odbora.

G. Silvestar Štefović čestitao je svim strankama koje su izabrane u Županijsku skupštinu i nada se da će svoja sredstva pametno utrošiti.

G. Ivan Beljan predložio je da se kupi štoperica za zid kako bi predsjednici bilo lakše.

G. Silvestar Štefović replicirao je g. Beljanu i istakao da podržava prijedlog za štopericu, a budući da Županija nema sredstava, predložio je da se svaka stranka odrekne nešto sredstava.

G. Mario Preskočil podržava g. Beljana, ali mu žao što taj prijedlog nije dao u prošlom sazivu.

Potom je sa 24 glasa “za” donijeta

ODLUKA
o raspoređivanju sredstava iz Proračuna za redovito financiranje političkih stranaka zastupljenih u Županijskoj skupštini za 2021. godinu

KLASA: 400-01/21-01/50

U vijećnici je 24 članova Županijske skupštine.

TOČKA 5.

Gđa. Ivana Jurković Pišćević navela je točku dnevnog reda koja glasi: “Donošenje Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Bjelovarsko-bilogorske županije”.

G. Silvestar Štefović iznio je stavove Odbora.

G. Marko Marušić naveo je da je Odluka o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Bjelovarsko – bilogorske županije predložena zbog efikasnije i brže administracije. Vrijeme će pokazati da li su određeni segmenti dobro posloženi ili će nešto trebati dodatno mijenjati. Naša dužnost je loše stvari zamijeniti boljim rješenjima.

Gđa. Marija Jungić istakla je da upravnim tijelima žele dati nove okvire i poboljšati organizaciju. Predlaže se ukidanje devet upravnih tijela i formiranje devet novih. Služba za unutarnju reviziju ostaje kakva je bila do sada, a ostala nova tijela bila bi Služba ureda župana, Upravni odjel za zajedničke poslove, Upravni odjel za financije, Upravni odjel za zdravstvo, demografiju i mlade, Upravni odjel za društvene djelatnosti i obrazovanje, Upravni odjel za gospodarski razvoj i komunalne djelatnosti, Upravni odjel za poljoprivredu, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i prirode te Upravni odjel za poslove državne uprave. Službi ureda župana dali bismo poslove koordinacije pri EU fondovima, a kod pravnih i zajedničkih poslova želimo da se bavi svim pratećim i pomoćnim poslovima, kao i javnim nabavama. Upravni odjel za financije brinuo bi o raspoređivanju financijskih sredstava za udruge u čemu je do sada sudjelovalo više odjela. Zdravstvo je ogroman i izdašni resor te ćemo na njega staviti naglasak isti kao i na demografiju i mlade. Ti segmenti su nam važni jer se u radu želimo posvetiti zadržavanju mladih osoba i mladih obitelji. Društvene djelatnosti obuhvaćale bi područja poput kulture, tehničke kulture, sporta i slično. Jedan od najvažnijih odjela nam je Upravni odjel za gospodarski razvoj, s obzirom da je razvoj gospodarstva jedan od glavnih komponenti u nadležnosti Županije. Upravni odjel za

poljoprivredu je ostao bez zaštite okoliša i prirode koje smo pripojili Upravnom odjelu za prostorno uređenje i gradnju.

Gđa. Dubravka Dragašević navela je da je socijalna skrb stavljena pod društvene djelatnosti, uz kulturu i obrazovanje, a više bi odgovarala zdravstvu i demografiji. Nada se da će cijela reorganizacija ići putem javnih natječaja jer obećano je da će ljudi u Bjelovarsko – bilogorskoj županiji raditi po sposobnosti, a ne podobnosti.

G. Ivan Beljan istakao je da smo prije dvije godine imali nezaboravnu trakavicu. Objavljen je natječaj, a svi smo unaprijed znali da dvije pročelnice iz SDP-a dobivaju funkciju kako bi se sačuvala većina u Županijskoj skupštini. Sada smo iznenada sve to zaboravili i čvrsto branimo stavove demokracije i legalnog natječaja.

Gđa. Marija Jungić navela je da je riječ o autonomnom odlučivanju kako ćemo pripojiti i rasporediti određena područja. Na državnoj razini imamo Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, socijalne politike i mladih, a zdravstvo ipak po svojoj veličini i broju institucija čini jedan ogroman “odjel” u kojem ima jako puno glavnih poslova i pratećih poslova. Stoga smatra da je raspored dobro postavljen.

G. Marko Marušić naveo je da koja je svrha izbora i njega kao župana, ako ništa nećemo mijenjati i unaprijeđivati. Prema izjavi gđe. Dragašević, on ne bi smio birati, niti slagati ekipu s kojom će raditi. Sve radnje želi obaviti transparentno te odabrati stručne i kvalitetne ljude koji će zajedno sa njim voditi Bjelovarsko – bilogorsku županiju. Ne kaže da su dosadašnji pročelnici radili loše. Neki zbog pritiska bivšeg župana nisu mogli pokazati puni potencijal i znanje. Županiju sada želimo maknuti iz društva najnerazvijenijih.

G. Silvestar Štefović naveo je da je najveći dio posla odradila zamjenica gđa. Jungić, prvenstveno u nastojanju da se stvore uvjeti u Županijskoj upravi za što bolji, normalniji, fleksibilniji sustav upravljanja. Prijašnjih godina stalno smo upozoravali kako u nekim odjelima radi cijela nogometna momčad, a u nekima tek dvoje ljudi. Naveo je da gđa. Dragašević zaboravlja na dogovore između dva kruga izbora sa vlakić koalicijom kada je bilo u pitanje jedno pročelničko mjesto.

G. Damir Bajs naveo je da nikakav dogovor oko niti jednog pročelničkog mjesta s gđom. Dragašević nije postojao. Očito da HDZ ima neke posebne izvore informiranja, pa ako za vas rade tajne službe, dajte da i mi ostali budemo upućeni u sve detalje. Mi smo se prije drugog kruga izbora čuli i tu ništa nije sporno. Dogovarali smo isključivo programsku suradnju.

Gđa. Sandra Frčo navela je da je sasvim legitimno da župan bira svoje suradnike i od toga ne smijemo bježati. Osobno joj se ne sviđa ustrojstvo odjela i vidljivo je da su rađeni sukladno ustrojstvu ministarstava. Nada se da odjeli nisu organizirani u smislu natječaja za posao. Nada se da će natječaji doista našem novom županu iznjedriti najkvalitetnije suradnike. Očekuje da se na tim pozicijama neće naći nitko iz DHSS, kako se ne bi ponovno spašavala većina u Županijskoj skupštini.

G. Boro Bašljan naveo je da mi nismo trgovci poput SDP-a. Ukoliko u redove spomenutih odjela dođe netko od naših članova, to će se dogoditi jedino iz razloga što je stručna osoba.

G. Zlatko Barila upitao je Župana i dožupanicu da li se srame umirovljenika, jer prema opisu svih tijela, u niti jednom se ne spominju umirovljenici. Nisu svi penzioneri na štakama, u kolicima, nemoćni, nesposobni, za socijalnu pomoć i pomoć u kući. Želi skrenuti pažnju da to svakako treba promijeniti. O statusu i stanju umirovljenika trebali bismo razgovarati na sljedećoj skupštini.

G. Silvestar Štefović istakao je da je zamjenica gđa. Jungić vrlo dobro objasnila na koji način će se Bjelovarsko – bilogorska županija brinuti o umirovljenicima. Ukoliko g. Barila ne čuje dobro, može sjesti bliže govornici.

G. Damir Bajs replicirao je g. Štefoviću i naveo da je jako neumjesno komentirati starijeg vijećnika na osnovu njegove starosti. Nije korektno i to se tako ne radi.

Gđa. Marija Jungić istakla je da umirovljenici nikako neće biti zapostavljeni. U nazivima tijela možda nema nacionalnih manjina, umirovljenika, osoba s invaliditetom i slično, što ne znači da se njima nećemo baviti. U radu ćemo se strateški odnositi prema svima.

Gđa. Ines Šarić navela je da postoje odlični i sposobni pročelnici, no ima i vd. pročelnika koji su ostali stalni. Nemamo mi nizozemske modele imenovanja i vladanja. Imamo svoje modele, koji su nam dobro poznati i ne zna zašto se mi tome cijeli dan čudimo.

Gđa. Bojana Hribljan navela je da je bilo za očekivati da nova vlast napravi preustroj. Nije tu doneseno puno novosti, osim možda kozmetičkih izmjena. Što se tiče demografije i mladih, to je spadalo u resor zdravstva. Uvijek smo zapeli na višim razinama, odnosno pri obraćanju državi i ministarstvu, pri čemu smo ostali samo na teoriji. Smatra da je preustroj rađen zbog planiranih i nadolazećih uhljebljanja, koja su obećana prije izbora. Koliko je shvatila, predlaže se osnivanje dvije ustanove, jedna je kazalište, druga muzej. Uvijek je na strani kulture i sporta, ali misli da je to priprema terena za nešto drugo. Za ovaj preustroj neće glasati jer misli da je nepotreban. Trebalo se primiti posla s postojećim ljudima.

G. Damir Bajs naveo je da je župan bio potpuno jasan da će sve smijeniti. Nije mu jasno zašto, jer kaže da u Županiji ima jako puno stručnjaka koji dobro rade svoj posao. Navodno sam neke pročelnike maltretirao i na njih vršio pritisak. Pita se zašto želi maknuti dobre pročelnike, odnosno sve po redu. Misli da se iza toga kriju politički razlozi. Također, nije pošteno očekivati da pročelnici podnesu ostavku. Niti jedan pročelnik, kao ni ravnatelji škola nisu iz njegove stranke.

G. Marko Marušić naveo je da vidi da se g. Bajs neće tako brzo priviknuti na činjenicu da više nije župan. S tim se sljedeće četiri godine morate pomiriti i naučiti živjeti. Sada je on župan i sam će donositi odluke koje se vežu za funkcioniranje Županije. Što se tiče stranačkih iskaznica pročelnika, možda nisu u stranci Damir Bajs, ali su članovi te vlakić koalicije. Tim osobama ništa ne zamjera, već misli da su posao radile predano i korektno. Naveo je da je on pošten čovjek, glasači su ga izabrali za župana i zajedno sa svojim timom će raditi najbolje što može. Postupat ćemo prema zakonima, a njegovo je pravo koga će izabrati za suradnike.

G. Ivan Beljan konstatirao je da ima živuću svjedokinju koja je kod bivšeg župana morala potpisati svoj otkaz. Riječ je o Jasmini Miletić koja taj papir nije željela potpisati. O tome je govorio i prije. To je ta silna demokracija.

Gđa. Ines Šarić rekla je g. Bajsu da je imao pročelnike iz svoje stranke, možda bi i dobio lokalne izbore. Sad sjedimo u oporbi, raspravljamo i svađamo se.

G. Vladimir Bilek istakao je da je normalno da se nakon svakih izbora određene stvari mijenjaju. Županijski pročelnici su na neki način ministri, oni moraju biti ljudi od struke i povjerenja, bez obzira na stranačku iskaznicu i pripadnost. Raspisivanje natječaja je mogućnost da se za funkciju prijave ljudi koji to žele i smatraju da mogu dobro raditi. Pravo je izabranog župana da donese odluku s kim želi surađivati. S ministarstvima moramo biti kompatibilni, posebno u smislu javljanja na natječaje.

Potom je sa 20 glasova “za”, 11 glasova “protiv” i 2 glasa “suzdržana” donijeta

ODLUKA
o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela
Bjelovarsko-bilogorske županije

KLASA: 023-01/21-01/36

U vijećnici je bilo prisutno 33 člana Županijske skupštine.

TOČKA 6.

a), b)

Gđa. Ivana Jurković Piščević navela je točku dnevnog reda koja glasi: “Donošenje Odluke o davanju suglasnosti: a) Općoj bolnici Bjelovar za preuzimanje obveza na teret sredstava za decentralizirane funkcije Bjelovarsko-bilogorske županije, u razdoblju od 2021. do 2036. godine za investicijsko ulaganje u izgradnju nove zgrade Opće bolnice Bjelovar, b) ravnatelju Opće bolnice Bjelovar za sklapanje pojedinačnog Ugovora o javnoj nabavi”.

a)

G. Silvestar Štefović naveo je da mu je žao što je g. Bajs pobjegao za vrijeme najvažnije današnje rasprave. Bolnicu je ukopao do grla i sada ga to više jednostavno ne zanima. Cijelo vrijeme smo govorili da će vraćanje kredita decentraliziranim sredstvima za izgradnju nove zgrade Opće bolnice Bjelovar dovesti do narušavanja cijelog županijskog zdravstvenog sustava. Novi župan sada mora biti pravi mađioničar kako bi od Vlade RH dobio veća decentralizirana sredstva, osigurao normalno funkcioniranje zdravstvenog sustava s novcem kojeg imamo. Bivši župan tvrdio je da će se s otplatom kredita krenuti tek 2022. Mi sada moramo pronaći tri milijuna kuna anuiteta za ovu godinu. Nažalost, ništa bolja situacija nije niti u domeni školstva.

G. Drago Hodak vjeruje da ćemo sad napokon dobiti odgovore na sva pitanja vezana za završetak nove zgrade Opće bolnice. Imamo tri velike kapitalne investicije koje su više – manje u fazi izvedivosti. Radi se o bolnici sa 19 tisuća kvadrata u vrijednosti 165 milijuna kuna, Veteranskom centru u Daruvaru od 9,100 kvadrata vrijednom 90 tisuća kuna te novoj Glazbenoj školi Vatroslava Lisinskog s “cash poolom”. Njezina procijenjena vrijednost je 25 milijuna kuna. Sve ove stavke netko bi trebao detaljno obrazložiti.

G. Ivan Beljan naveo je da je slična priča i s našim županijskim sportskim dvoranama u čuvenim švicarcima. Mi smo na minus 27 milijuna kuna i za kunu se još uvijek nismo pokrenuli od otplate glavnice. Sada vidimo da je Županija u vrijeme bivšeg župana funkcionirala kao ruski rulet. Boji se da nakon otplate svih kredita u novoj bolnici nećemo imati za obične zavoje. Prosječan minus bolnice je milijun eura godišnje i vjeruje da ravnatelju Allouchu nije jednostavno.

Gđa. Ines Šarić istaknula je kako je posljednje četiri godine svaki put dizala ruku za izgradnju nove bolnice, kao i za njezina zaduženja. Smatra da je bivši župan trebao sudjelovati u raspravi i detaljno objasniti zaduženja te da hajke na ravnatelja Opće bolnice ne bi smjelo biti. Navela je da svi koji su glasali za bolnicu na neki način trebaju snositi odgovornost.

G. Dinko Pirak istakao je da g. Damir Bajs nije igrao ruski rulet već je u njega uvukao ravnatelja bolnice, ali i ravnateljke škola. Decentralizacijski novac država šalje u školstvo i zdravstvo isključivo za redovitu djelatnost, kako bi djelatnici imali s čime raditi.

G. Boro Bašljan naveo je da misli da je sada jasnije zbog čega smo govorili da smo za izgradnju bolnice, no ne i za način financiranja temeljem podizanja velikih kredita. Tada smo konstantno slušali da smo mi protiv nove bolnice i osiguranja kvalitetnije, suvremenije zdravstvene skrbi. Decentralizirana sredstva iznosila su oko 14 i pol milijuna kuna. Gledajući plan otplate, iz te stavke se za otplatu kredita uzima oko 7,8 milijuna kuna. Županu Marušiću će ovo biti jako težak posao i trebat će čim prije pronaći izvor financiranja za namirivanje razlike ili otplatu kredita u koje se tako nerazumno uletjelo. Mi sada možemo doći u situaciju da Opća bolnica Bjelovar ostane bez najosnovnijih sredstava za redoviti rad.

G. Ali Allouch naveo je da Opća bolnica Bjelovar zapošljava 820 djelatnika i najveća je na području naše županije. Ponosan je na sve djelatnike, njihovu požrtvornost i postignuća. Mora u svoje i njihovo ime reći da rade u gotovo nemogućim uvjetima. Upravo to je bio razlog zašto je prihvatio prijedlog za izgradnju nove bolnice. Želja mu je da u Bjelovaru imamo novu bolnicu zbog 130 tisuća stanovnika koji gravitiraju prema njoj. Vodio se željom za pomaganjem i poboljšanjem uvjeta rada djelatnika i pružanja zdravstvene skrbi pacijentima. Siguran je da nema osobe koja je protiv nove bolnice. Najveći problem nastao je zbog načina financiranja izgradnje. On je takav prijedlog mogao odbiti, ali vjeruje da svi znamo kakva bi se hajka digla protiv njega ili bilo koga na mjestu ravnatelja. Bolnicu je nemoguće financirati iz decentraliziranih sredstava i zato sada apelira na osnivače da priskoče u pomoć i pronađu financije za otplatu bolnice. Premijer je obećao da će ovaj projekt podržati. Misli da nije vrijeme za velike rasprave, već za zajedništvo i sinergiju.

G. Silvestar Štefović naveo je da rasprava nije gubljenje vremena. Jako je dobro i potrebno da iskristaliziramo stanje i način na koji je došlo do ovih problema. Ukoliko ne znamo pozadinu cijele priče i nemamo transparentne informacije, vrlo teško ćemo pronaći rješenje problema. U vrijeme donošenja odluke govorili ste da niste političar i da svim građanima treba nova bolnica. To je sasvim u redu, no dobro je g. Beljan rekao da su mnogi s g. Bajsom zajedno sadili tikve. Bolnica nisu samo zidovi, već i oprema, ljudi, aparatura. Zamolio je ravnatelja da bude iskren kako bismo cijelu ovu priču razgoltili do samog kraja.

G. Ivan Beljan naveo je da podržava oporbene kolege u ovoj borbi. I prije je govorio da bi se moglo desiti da netko dođe na vaša vrata, pokuca i upita kada, što, zašto i kako ste to činili. Država je sama po sebi zadužena i vrlo teško će biti dobiti potreban novac.

G. Drago Hodak naveo je da poštuje gospodina ravnatelja, cijeni njegov rad i zalaganje, no govorimo o tome zašto nije poništen natječaj, već je prihvaćen suludi prijedlog izgradnje na način koji nikako nije realan. Županijska skupština nikada nije baratala s takvim iznosima. Zamjera mu jer smatra da se trebalo konzultirati sa stručnjacima i još k tome o cijeloj ovoj priči Ministarstvo financija nije bilo obaviješteno.

G. Vladimir Bilek naveo je da je ravnatelja bolnice upoznao netom prije jednog sastanka kod premijera kada su išli u Zagreb lobirati za sredstva. Kada usporedimo bjelovarsku bolnicu

s onom u Puli, ipak smo mi ostali u određenim okvirima. Na nama je sada da to riješimo. Na umu moramo imati da nakon završetka izgradnje slijedi i opremanje bolnice. Županu Marušiću daje veliku podršku i vjeruje da ćemo iz cijele ove situacije izaći uzdignute glave.

Gđa. Ines Šarić navela je da bi ona opet digla ruku za bolnicu. Bolnica je nama potrebna i moramo je napraviti. Nismo možda morali kretati u isto vrijeme u gradnju bolnice i Glazbene škole. Mislili smo da kroz proračun za to novca ima, ali sada ispada da nema. Nije ni ona znala da je to baš toliko zaduženo.

Gđa. Sandra Frčo istaknula je kako joj je bilo pretužno slušati ravnatelja Opće bolnice Bjelovar koji je morao objašnjavati zašto bi Bjelovar trebao imati novu bolnicu. Imamo kredit, ali imamo i našeg premijera kojeg drži za riječ da će pomoći. Malo smo trebali ovako, malo onako, pa na ovaj, pa na onaj način. Zdravstveni sustav je u kolapsu u cijeloj državi. Dugovi prema veldrogerijama su ogromni, a sada ispada da je zdravstveni sustav narušen samo u Bjelovarsko – bilogorskoj županiji. Da se nije sada krenulo u izgradnju bolnice, tko zna kada bismo to dočekali. Manjak odjela, opreme, zdravstvenih djelatnika samo je mali dio problema hrvatskog zdravstva. Dizala je ruku za novu bolnicu i digla bi ju ponovno. Za dobar projekt uvijek će glasati.

G. Marko Marušić naveo je da ukoliko imamo obećanje staro dvije godine, pita se zašto bivši župan nije riješio problem. Stalno se pozivamo na Pulu i njihov model, no ne zna baš da su Istarska županija i Grad Pula pod HDZ-om. Isključivo se vodi tezom da se zbog nesposobnosti jednog čovjeka išlo u dizanje kredita. Vjeruje da će se cijelo klupko odmotati. Privatno i emocionalno jako je vezan uz našu bolnicu, u kojoj je njegova majka radila kao medicinska sestra, a i supruga mu je liječnica. Najveća mu je zadaća trenutno premostiti kredite o kojima danas govorimo. Do novca neće biti jednostavno doći, no više ne može slušati da se stalno spominju premijer Andrej Plenković i Vlada Republike Hrvatske. Da li su krediti bili nečiji interes, skriva li se što u pozadini, to će potvrditi institucije koje su za to zadužene. Žalosno je da članovi Županijske skupštine nisu znali za probleme.

Gđa. Ivana Jurković Pišćević u izlaganju ravnatelja nije primijetila da se treba opravdati razlog zašto nam treba bolnica. Toga smo svi svjesni. Problem je u cijeni koštanja izgradnje i opremanja.

G. Vladimir Bilek naveo je da g. Plenković radi maksimalno koliko je to moguće za kompletnu Hrvatsku. Vjeruje u sposobnost župana i vjeruje da će se povlačiti sredstva sa drugih razina za druge stvari, kako bi se mogla neka sredstava osloboditi. Vjeruje da je to moguće.

G. Marijo Puškarić naveo je da je sama gradnja bolnice preplaćena otprilike 40%. To je značajan iznos. Pozvao je da se građani Županije odazovu cjepljenju, kako bolnički sustav ne bi bio još više opterećen.

G. Ali Allouch istakao je da nije rekao da gubimo vrijeme i da ono nije važno, možda to proizlazi iz njegove struke. Kirurg nema puno vremena, mora odmah raditi. Predložio je da svi zajedno razmišljamo kako ćemo u budućnosti to riješiti. Nitko od liječnika do sada nije otišao zbog nezadovoljstva, obično su to bili osobni obiteljski razlozi.

Potom je sa 29 glasova “za”

ODLUKA

o davanju suglasnosti Općoj bolnici Bjelovar za preuzimanje obveza na teret sredstava za decentralizirane funkcije Bjelovarsko-bilogorske županije, u razdoblju od 2021. do 2036. godine za investicijsko ulaganje u izgradnju nove zgrade Opće bolnice Bjelovar

KLASA: 500-01/21-01/1

b)

Gđa. Ivana Jurković Pišćević otvorila raspravu pod točkom b.

G. Ivan Beljan napomenuo je da javnu nabavu možemo provoditi ako imamo osigurana sredstva. Zakonski je prekršaj ako na drugi način radimo.

Potom je sa 27 glasova “za”

ODLUKA

o davanju suglasnosti ravnatelju Opće bolnice Bjelovar za sklapanje pojedinačnog Ugovora o javnoj nabavi

KLASA: 500-01/21-01/1

U vijećnici je bilo prisutno 29 članova Županijske skupštine.

TOČKA 7.

a), b)

Gđa. Ivana Jurković Pišćević navela je točku dnevnog reda koja glasi: “Donošenje: a) Odluke o davanju suglasnosti v.d. ravnatelju Daruvarskih toplica, Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju za sklapanje Ugovora o javnoj nabavi; b) Odluke o prijenosu prava vlasništva nad dizalom u Specijalnoj bolnici za medicinsku rehabilitaciju “Daruvarske toplice”, Lječilišnom hotelu “Termal”, objektu “Terapija”.

G. Slavko Došen iznio je stavove i mišljenja Odbora.

a)

G. Silvestar Štefović nada se da će nova županijska vlast tretirati Daruvarske toplice onako kako one to i zaslužuju, odnosno da će se u Daruvarske toplice više ulagati, a manje od njih uzimati kao što je do sada bio slučaj.

Potom je sa 27 glasova “za” donijeta

ODLUKA
o davanju suglasnosti v.d. ravnatelju Daruvarskih toplica, Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju za sklapanje Ugovora o javnoj nabavi

KLASA: 500-01/21-01/10

b)

Nije bilo rasprave.

Potom je sa 27 glasova “za” donijeta

ODLUKA
o prijenosu prava vlasništva nad dizalom u Specijalnoj bolnici za medicinsku rehabilitaciju “Daruvarske toplice”, Lječilišnom hotelu “Termal”, objektu “Terapija”

KLASA: 500-01/21-01/39

U vijećnici je bilo prisutno 27 članova Županijske skupštine.

TOČKA 8.

Gđa. Ivana Jurković Pišćević navela je točku dnevnog reda koja glasi: “Donošenje Odluke o davanju suglasnosti Medicinskoj školi Bjelovar za izdavanje bjanko zadužnica ukupnog iznosa do 1.700.000,00 kuna”.

G. Slavko Došen iznio je stavove i mišljenja Odbora.

G. Silvestar Štefović zamolio je pročelnicu da obrazloži točku dnevnog reda.

Gđa. Vanja Posavac navela je da Medicinska škola Bjelovar provodi projekt Regionalnog centra kompetencije, potpisala je određeni ugovor i prošli tjedan smo nazočili stavljanju kamena temeljca. Uvjet od Fonda je dostava bjanko zadužnice koja premašuje iznos odobrenih sredstava, a to je 1.700.000,00 kuna, tako da se predlaže jedna bjanko zadužnica sa milijun kuna, jedna od 500 tisuća kuna te dvije do najvećeg iznosa do 100.000,00 kuna. Obzirom da je Bjelovarsko-bilogorska županija osnivač i da se radi o ovako velikim iznosima potrebna je suglasnost Županijske skupštine.

Potom je sa 28 glasova “za” donijeta

ODLUKA
o davanju suglasnosti Medicinskoj školi Bjelovar za izdavanje bjanko zadužnica ukupnog iznosa do 1.700.000,00 kuna

KLASA: 602-03/21-01/3

U vijećnici je bilo 28 članova Županijske skupštine.

TOČKA 9.

a) b)

Gđa. Ivana Jurković Pišćević navela je točku dnevnog reda koja glasi: “Donošenje Zaključka o davanju suglasnosti: a) Turističko-ugostiteljskoj i prehrambenoj školi Bjelovar na utrošak viška prihoda iz 2020. godine, b) Domu učenika srednjih škola Bjelovar na utrošak viška prihoda iz 2020. godine”.

G. Slavko Došen iznio je stavove i mišljenja Odbora.

G. Silvestar Štefović istakao je da neke škole imaju višak, a neke manjak, pa ga zanima zašto je to tako.

Gđa. Vanja Posavac navela je da se ovdje radi o Turističko-ugostiteljskoj i prehrambenoj školi Bjelovar koja ima višak prihoda iz razloga što se prijavila na brojne europske projekte. U materijalima se točno navodi koji su to projekti i kako će ta sredstva biti utrošena. Radi se o Erasmus plus projektima. Što se tiče Doma učenika to je višak prihoda koji se akumulira od 2018.-2020 godine. Godinu dana nisu ništa smjeli ulagati u novu zgradu, a Dom učenika povećao je i kapacitet učenika.

a)

Potom je sa 30 glasova “za” donijet

ZAKLJUČAK

o davanju suglasnosti Turističko-ugostiteljskoj i prehrambenoj školi Bjelovar na utrošak viška prihoda iz 2020. godine

KLASA: 602-03-21-01/9

b)

Potom je sa 30 glasova “za” donijet

ZAKLJUČAK

o davanju suglasnosti Domu učenika srednjih škola Bjelovar na utrošak viška prihoda iz 2020. godine

KLASA: 602-03/21-01/10

U vijećnici je bilo 30 članova Županijske skupštine.

TOČKA 10.

Gđa. Ivana Jurković Piščević navela je točku dnevnog reda koja glasi: “Donošenje Odluke o mrtvozorstvu”.

G. Dinko Pirak iznio je stavove i mišljenja Odbora.
Nije bilo rasprave.

Potom je sa 30 glasova “za” donijeta

ODLUKA o mrtvozorstvu

KLASA:500-01/17-01/36

U vijećnici je bilo 30 članova Županijske skupštine.

TOČKA 11.

Gđa. Ivana Jurković Piščević navela je točku dnevnog reda koja glasi: „**Izbor i imenovanja**“.

Odbor za izbor i imenovanja na sjednici održanoj 16. srpnja 2021. godine utvrdio je Prijedlog navedenih akata i predlaže Županijskoj skupštini donošenje istih.

a)

Točka 12. a glasi: „**Donošenje Rješenja o određivanju predstavnika Bjelovarsko-bilogorske županije u Hrvatsku zajednicu županija**“

Rasprave nije bilo.

Potom je da 31 glasom “za” donijeto

a)

**Rješenje o određivanju predstavnika Bjelovarsko-bilogorske županije
u Hrvatsku zajednicu Županija**

KLASA: 080-01/21-01/25

b)

Točka 12.b glasi: „**Donošenje Rješenja o razrješenju i imenovanju članova Odbora za izbor i imenovanja**“

Potom je sa 31 glasom “za” donijeto

**Rješenje
o razrješenju i imenovanju članova
Odbora za izbor i imenovanja**

KLASA: 080-01/21-01/2

c)

Točka 12.c glasi: „**Donošenje Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Odbora za međuzupanijsku i međunarodnu suradnju**“

Potom je sa 32 glasa “za” donijeto

**Rješenje
o imenovanju predsjednika i članova Odbora za međuzupanijsku i
međunarodnu suradnju;**

KLASA: 080-01/21-01/26

d)

Točka 12.d glasi: „**Donošenje Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Odbora za razvoj lokalne samouprave**“

Potom je sa 32 glasa “za” donijeto

**Rješenje o imenovanju predsjednika i članova
Odbora za razvoj lokalne samouprave**

KLASA: 080-01/21-01/27

e)

Točka 12.d glasi: „**Donošenje Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Odbora za pitanja etničkih i nacionalnih zajednica ili manjina**“

Potom je sa 32 glasova “za” donijeto

**Rješenje
o imenovanju predsjednika i članova Odbora za pitanja etničkih i
nacionalnih zajednica ili manjina**

KLASA: 080-01/21-01/28

f)

Točka 12.f glasi: „**Donošenje Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Odbora za dodjelu povelja i priznanja**“

Potom je sa 32 glasa “za” donijeto

**Rješenje
o imenovanju predsjednika i članova
Odbora za dodjelu povelja i priznanja**

KLASA: 080-01/21-01/29

g)

Točka 12.g glasi: „**Donošenje Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu**“

Potom je sa 32 glasa “za” donijeto

**Rješenje
o imenovanju predsjednika i članova
Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu**

KLASA: 080-01/21-01/30

h)

Točka 12.h glasi: „**Donošenje Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Odbora za poljoprivredu, šumarstvo i vodno gospodarstvo**“

Potom je sa 32 glasa “za” donijeto

**Rješenje
o imenovanju predsjednika i članova Odbora za poljoprivredu,
šumarstvo i vodno gospodarstvo**

KLASA: 080-01/21-01/31

i)

Točka 12.i glasi: „**Donošenje Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Odbora za naobrazbu, kulturu i šport**“

Potom je sa 32 glasa “za” donijeto

**Rješenje o
imenovanju predsjednika i članova
Odbora za naobrazbu, kulturu i šport**

KLASA: 080-01/21-01/32

j)

Točka 12.j glasi: „**Donošenje Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Odbora za prostorno uređenje i zaštitu okoliša**“

Potom je sa 32 glasa “za” donijeto

**Rješenje
o imenovanju predsjednika i članova
Odbora za prostorno uređenje i zaštitu okoliša**

KLASA: 080-01/21-01/33

k)

Točka 12.k glasi: „**Donošenje Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Odbora za zdravstvo i socijalnu skrb**“

Potom je sa 32 glasa “za” donijeto

**Rješenje
o imenovanju predsjednika i članova
Odbora za zdravstvo i socijalnu skrb**

KLASA: 080-01/21-01/34

l)

Točka 12.l glasi: „**Donošenje Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Odbora za turizam**“

G. Dinko Pirak naveo je da članovi oporbe imaju dva prijedloga za imenovanje potpredsjednika Odbora za turizam. Odbor za izbor i imenovanja je donio zaključak da odluku o tome tko će biti potpredsjednik donese Županijska skupština. Jedan od prijedloga je Željko Pavleković, a drugi Ines Šarić.

Gđa. Ines Šarić istakla je da nju nitko sa liste Damir Bajš Nezavisna lista ništa nije pitao, tako je ona ostavila onog člana u Odboru za gospodarstvo. Navela je da su u ponedjeljak biti u Županiji na sastanku. Bivši župan g. Bajš i g. Mario Preskočil su se digli i otišli s tog sastanka, ali jučer su poslali članove koje bi oni imenovali. Mi koji smo ostali smo te Odbore podjelili. To ponašanje je djetinjasto. Nju su izbrisali, a nitko je za to nije pitao. Predlaže da se prijedlog Željka Pavlekovića izbac i da se glasa za nju.

G. Mario Preskočil naveo je da ovo uopće nije tema za Županijsku skupštinu, ovo je interni problem oporbe. Njegov prijedlog je da ovo mjesto ostane prazno i da se do sljedeće sjednice dogovorimo za to mjesto, kada se oporba oko toga usuglasi.

Gđa. Ines Šarić navela je da njoj uopće ne pada na pamet voziti se do Bjelovara da vidi jel ćemo se dogovoriti ili ne. Istakla je da ona od toga ne odustaje i da je to njeno pravo.

G. Dinko Pirak konstatirao je da su istu takvu raspravu imali i na samom Odboru.

Potom je 30 članova Županijske skupštine glasovalo da se u Odbor za turizam imenuju: Marko Kutanjac za predsjednika, Stipan Ćurak za člana, Janko Majić za člana, Mladen Hlatki za člana, Darko Hlupić za člana i Aida Sučić za članicu.

Za prijedlog da potpredsjednik bude Željko Pavleković glasovalo je 7 članova Županijske skupštine, a za prijedlog da potpredsjedica bude Ines Šarić glasovalo je 19 članova Županijske skupštine, te je time ista izabrana za potpredsjednicu Odbora za turizam.

Stoga je donijeto sljedeće:

Rješenje o imenovanju predsjednika i članova Odbora za turizam

KLASA: 080-01/21-01/35

m)

Točka 12.m glasi: „**Donošenje Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva za ravnopravnost spolova**“

Potom je sa 30 glasova “za” donijeto

**Rješenje
o imenovanju predsjednika i članova
Povjerenstva za ravnopravnost spolova**

KLASA: 080-01/21-01/36

n)

Točka 12.n glasi: „**Donošenje Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Odbora umirovljenike i starije osobe**“

Potom je sa 31 glasom “za” donijeto

**Rješenje
o imenovanju predsjednika i članova
Odbora za umirovljenike i starije osobe**

KLASA: 080-01/21-01/37

o)

Točka 12.o glasi: „**Donošenje Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Odbora za branitelje Domovinskog rata**“

Potom je sa 31 glasom “za” donijeto

**Rješenje
o imenovanju predsjednika i članova
Odbora za branitelje Domovinskog rata**

KLASA: 080-01/21-01/38

p)

Točka 12.p glasi: „**Donošenje Rješenja o imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva za osobe s invaliditetom**“

Potom je sa 31 glasom “za” donijeto

**Rješenje
o imenovanju predsjednika i članova
Povjerenstva za osobe s invaliditetom**

KLASA: 080-01/21-01/39

r)

Točka 12. r glasi: ”**Donošenje Rješenje o razrješenju ravnatelja Županijske uprave za ceste Bjelovarsko-bilogorske županije**”

Potom je sa 30 glasova “za” donijeto

**Rješenje
o razrješenju ravnatelja Županijske uprave za ceste
Bjelovarsko-bilogorske županije**

KLASA: 080-01/19-01/4

s)

Točka 12. s glasi: ”**Donošenje Rješenje o imenovanju v.d. ravnatelja Županijske uprave za ceste Bjelovarsko-bilogorske županije**”

Potom je sa 27 glasova “za” donijeto

**Rješenje
o imenovanju v.d. ravnatelja Županijske uprave za ceste**

Bjelovarsko-bilogorske županije

KLASA: 080-01/21-01/41

Sjednica završena u 14,15 sati.

Pročelnica

Lidija Brkić, mag. iur.

Predsjednica

Županijske skupštine

Ivana Jurković Pišćević, mag. pol.